



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

一号之差 错失大乐透8亿巨奖

一号之差,错失大乐透8亿元巨奖的机会。7月14日晚,超级大乐透第14081期开奖,头奖无人中得,不过云南有一位彩民中得96注追加的四等奖,如果不是前区错了一个号码,大乐透8亿多元的奖池就被清空了。

当期大乐透四等奖单注奖金4789元,追加投注每注多得奖金2873元,追加三等奖单注总奖金7662元。

7月15日,云南曲靖的一位彩民现身,领取了96注追加四等奖。

中奖彩票显示,这位幸运彩民总计投

注了5注单式号码,并且追加投注96倍,投注总金额为1440元。最后,第5注号码中得追加的四等奖,总奖金达到73万多元。

值得一提的是,该彩民中奖的号码组合是“03、05、07、10、25+09、12”,其中仅前区的“07”与当期开奖号码“08”不符。如果不是因为这一号之差,这位彩民就是中得96注追加一等奖,单注最低奖金800万元,总奖金也有7.68亿元了,再算上当期销量产生的奖金,就是8亿多元奖金到手了。

事实上,这已经不是大乐透奖池第一次

逃脱围堵。6月25日开奖的第14073期,甘肃一位彩民揽得91注追加二等奖,擒获奖金789万多元。当时这位彩民要不是后区差了一个号码,个人至少可以中得7.28亿元奖金。

目前,大乐透奖池已超过8亿元,足够一次性开出100多注800万元追加头奖。其实,只要运气足够好,小复式或者单式倍投100多倍,就有机会将8亿多元的奖池淘得精光。当然,请彩民朋友在8亿元奖池面前理性投注,切忌为了巨奖,而不顾自身条件,采取大复式高倍投的投注方式。

研究11年号码 铁杆彩民美梦成真

杭州的李先生美梦成真了。7月15日,李先生中了浙江体彩“6+1”的特等奖,而这正是他前一天晚上梦到的。

这天晚上,李先生躺在床上准备睡觉,脑子里正在盘算着“6+1”的号码,然后又拿出自己绘制的表格开始研究起来。这张表格有着特殊的意义,因为上面记录了李先生11年的心血。

2003年,李先生开始买体彩“6+1”,结果第一次就中了300元。“从那个时候起,我喜欢上了‘6+1’,并且开始研究号码。”李先生说,“再后来,我画了一张大大的表格,把每一期的开奖号码都写在上面,现在一共有1700多注号码了。”

经过一番研究之后,李先生确定了一张复式票,然后把“研究成果”放在枕头底下后便睡觉了。这天晚上,李先生做了一个梦,梦见买的彩票中了大奖,他高兴得忘乎所以,终于翻身了……忽然间,他醒了过来,原来是一场美好的梦。想着在远方上大学的儿子,还在被学费的问题困扰,李先生叹了一口气,又睡着了。

虽然李先生并不迷信,但第二天他回想着那个中奖梦,导致一上午都心神不宁。下班之后,他赶紧跑到单位附近的体彩销售网点,把研究好的号码买了下来,为了保险起见,他把比较犹豫的号码全部买了下来,一共买了6张复式票。结果一共花了100多元,超出了李先生的预算。

得知中了“6+1”的特等奖,奖金有295万元,李先生说他高兴得有点想哭。作为萧山本地人,李先生夫妻两人过得并不轻松,自从结婚之后两人就四处打工,生活一直捉襟见肘,去年儿子考上大学之后,夫妻俩的负担更重了。

“这下好了,一切都解决了!”李先生长舒了一口气,“坚持了11年,‘6+1’竟然给我带来了这么大的回报,这真是我万万没有想到的。”兑奖结束之后,李先生拿出了5万元,捐给了希望工程。

本版稿件均由宁波体彩中心提供

大乐透爆2注头奖 奖池逼近9亿大关

7月19日,超级大乐透第14083期全国中出2注1000万元头奖,花落四川、天津两地。本期开奖结束后,奖池滚存至8.92亿元,再飙历史新高。

本期大乐透的开奖号码为“18、20、24、33、35+05、10”。前区集中在中大号区间,

最小号码为“18”,而且是重复了上期奖号。后区开出“05、10”,号码“10”最近5期中内开出了3次。

数据显示,四川1000万元头奖出自一张5注10元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。而天津的中奖彩票是一张“5+4”的后

区复式票,投入12元,中得一等奖1注、二等奖4注、三等奖1注,单票累计奖金1041万元。遗憾的是,由于未采用追加投注,这两位幸运彩民双双错失600万元追加奖金。

本期开奖结束后,大乐透奖池较上期略有上涨,已经逼近9亿元大关,再创历史新高。

夫妻同心中得千万巨奖

7月12日晚,超级大乐透第14080期开奖,浙江丽水一位彩民中得1000万元的一等奖,这也是今年丽水彩民第二次收获大乐透的一等奖。

期期机选 走哪买哪

几天之后,中奖彩民李先生和妻子出现在浙江省体彩中心的兑奖大厅。他表示自己购买彩票已经有十几年了,可以说是体彩的“铁杆粉丝”,其中超级大乐透、6+1、排列3、排列5是他每期必买的玩法。

买彩票不仅是李先生的乐趣,也成了他生活习惯。和很多彩民不同的是,他不会固定在一个体彩销售网点买彩票,而是喜欢走到哪儿买到哪儿。“既然把买彩票当成乐趣,干脆就到不

同的销售网点试试手气,沾沾那里的喜气。”

“我没有固定的号码,几乎每期都是机选,因为我觉得坚持就会有好运。”李先生表示,买彩票的习惯已经保持了十几年,其间中过不少次小奖,这次大奖可以说是日积月累的好运一次性爆发。

夫妻同心 擒获巨奖

李先生是铁杆彩民,而他的妻子赵女士只是偶尔买几注大乐透,有时候夫妻俩还会一起讨论号码。得知中了大奖之后,夫妻俩的喜悦之情溢于言表,赵女士开心地说:“虽然一直买彩票,但从来没想过我们会中大奖,拿着彩票反复看了很多次,才相信真的中了1000万。”

赵女士说,或许是以前苦日子过多了,所以才会有好运落在自己的头上。对于中大奖的事,她并不打算告诉还在上学的孩子:“现在正是孩子成长的关键时候,如果知道家里中了大奖,说不定会不思进取,我觉得念书是最重要的。”

巨奖还债 减轻压力

夫妻俩自从得知中奖后,几天中都是吃不好睡不好。一方面是因为大奖带来的喜悦,另一方面则是对未来生活的规划。

李先生说,前几年经济不景气,工厂破产之后欠下一笔债务,现在靠做点小生意维持生活,现在要把奖金的一部分用来还债,然后会继续目前的生活方式,享受平淡和轻松的生活。

竞猜世界杯完美收官 慈溪两彩民中奖游台湾

随着最后6位台湾名额的产生,历时一个月的浙江体彩“玩竞猜型彩票赢台湾游”活动完美收官,经过四周抽奖,共诞生了24位彩民,其中宁波有2位彩民幸运中奖,这2位彩民分别出自慈溪第14167网点与第14053网点。

目前,所有24位获得台湾游的幸运儿已经全部公布在浙江体彩网上,请中奖的彩民朋友带上相关证件和中奖彩票原件,在7月31日之前前往所在市体彩中心完成兑奖工作,逾期则视为自动放弃哦,千万别错过了!没能去巴西看世界杯,那就

去饱览宝岛台湾的秀美风光和风土人情吧!

宁波赢得台湾游的两位彩民的传统足彩彩票序列号分别为006118556000113134和006089656000080093,请中奖者在兑奖截止日期前去市体彩中心办理相关手续。

浙江体彩十五周年“6+1”“11选5”联袂送礼

相约游台湾

详情见网点活动海报

连续抽奖5周 45个名额等你来赢

更多彩票资讯请关注
微信扫一扫

浙江体彩网 www.zjlottery.com